

THE CAPILANO REVIEW

ERRATA

TCR regrets the following errors in Gerry Shikatani's *First Book, Three Gardens of Andalucía* (Series 2:39/40): An error acknowledged by the printer to be theirs resulted in the accent appearing above the "c" rather than the "i" in the word "Andalucía" on the cover. Recent reprints of the cover are corrected; many subscribers would, however, have received the incorrect version. In addition, on p.21, "marmelada" should be "mermelada"; on p.82, "Patio des Leones" should be "Patio de los Leones"; on p.183, "*Jardines de la Mediterranée*" and "*Jardines des pays de l'Islam*" should be "*Jardins*," respectively; and on p.184, "Zeme" should be "2ième." Finally, the photo in position #5 was erroneously substituted.